

Odihnă veșnică, domnule profesor Ionel Dumitrescu! Drum în lumină, căci lumină ați fost și dumneavoastră pentru mulți dintre noi!

17 mai 2024 8:07



Colectivul profesoral al Liceului Teoretic „Callatis” anunță trecerea în neființă a profesorului Ionel Dumitrescu, unul dintre cei mai apreciați profesori din orașul nostru, oraș pe care l-a iubit foarte mult.

Om de litere, spirit liber, creator de frumos, domnul profesor a dovedit mereu că omul sfințește locul. Nu de puține ori, am considerat că locul domnului profesor ar fi fost între marii critici, între oamenii din cercetare în lumea academică, dar el a ales să rămână aici, la malul mării, locul care îi aducea atâta liniște și bucurie.

Deși în ultimii ani a avut de trecut numeroase obstacole din cauza sănătății, mereu a revenit la școală optimist și dornic să păstreze legătura cu elevii și colegii de cancelarie, ducându-și vocația la capăt până în momentul în care a ieșit

la pensie.

Tot așa îl vom aminti și noi – plin de viață, cu surâsul pe buze, mereu cu o vorbă bună. Diminețile erau mai vesele când, pe holurile liceului, îl întâlneai pe domnul profesor, îmbrăcat în costum, dar cu o cravată colorată, câteodată pictată cu personaje din desenele animate, care îndulcea sobrietatea ținutei și îi conferea acea unicitate a omului genial.

Odihnă veșnică, domnule profesor! Drum în lumină, căci lumină ați fost și dumneavoastră pentru mulți dintre noi!

Avarie la intersecția străzii Turda cu bulevardul Mamaia din municipiul Constanța

17 mai 2024 8:07



În vederea executării lucrărilor de remediere a unei avarii survenite pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 600 mm, de la intersecția str. Turda

cu bd. Mamaia din municipiul Constanța, echipele RAJA sistează furnizarea apei potabile, astăzi – 17 mai 2024, în intervalul orar 09.00 – 15.00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe bd. Mamaia, tronsonul delimitat de str. Bogdan Vodă și Pod Pescărie, abonații din cartierul Faleză Nord, cu punctele termice 22, 30, 31, 33, 37 și 38.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

**Semiran Abdurefi, candidatul
USR Mangalia la funcția de
primar – Principalele 16
realizări în calitate de
consilier județean**

17 mai 2024 8:07



Semiran Abdurefi, candidatul Uniunii Salvați România la Primăria Mangalia, a făcut public Raportul de Activitate în calitate de consilier județean.

Iată cele 16 puncte ale raportului:

1) Proiect – Imbunatatirea calitatii apei în mediul rural

Membru în comisia de specialitate pentru Mediu și Agricultură, am studiat situația contaminării fântânilor publice din mediul rural la nivelul județului Constanța. Calitatea apei este de multe ori afectată chimic și bacterologic din cauza faptului că fântânile nu respectă normele sanitare de construire și de amplasament față de latrine, grajduri, sau depozite de deșeuri, motiv pentru care multe dintre acestea nu pot fi folosite de către comunități. Astfel, 40 de primării au dat curs solicitărilor mele, iar majoritatea dintre acestea au luat măsuri de punere în siguranță a acestora, eliminând astfel riscul de îmbolnăvire al locuitorilor.

2) Buna desfasurare a Spitalului de Pneumoftiziologie

Membru al Consiliului de Administratie al Spitalului de Pneumoftiziologie Constanța am participat la toate ședintele, unde am analizat și discutat proiectele propuse pe ordinea de zi.

3) Proiectul “Bilet Unic”

Am inițiat și depus proiectul privind introducerea “Biletului unic” de vizitare a instituțiilor muzeale subordonate Consiliului Județean Constanța. Prin achiziționarea biletului unic (online sau fizic), vizitatorul va avea acces neîngrădit,

într-un interval de 7 zile, la toate muzeele de pe raza județului Constanța incluse în acest program. Ulterior, am reușit să includem în această listă și Muzeul de Artă Populară Constanța, în urma preluării în administrare de la Municipiul Constanța.

Un proiect cu perspectiva de a fi extins la nivel județean prin cooperare interinstitucională

4) Infrastructura

Am inițiat la nivel de CJ preluarea Drumului Comunal DC8 din domeniul public al UAT Mangalia și al UAT Limanu în patrimoniul județului Constanța pentru a efectua toate demersurile necesare preluării celor două sectoare de drum comunal în vederea reabilitării acestuia. Pentru o ruta facilă via alternativa Negru Voda către 2 Mai – Vama Veche

5) Transport

Am realizat demersuri în cadrul Consiliului Județean Constanța și către operatorul de transport public persoane pe rutele județene, reușind să introduc o linie directă de transport persoane pe ruta Mangalia – Limanu (care să nu ocolească prin localitatea 2 Mai) și o linie pe ruta Mangalia – Hagieni, pentru prima dată în istoria satului.

Ca urmare a plângerilor venite din partea locuitorilor comunei Valu lui Traian cu privire la numărul insuficient de mijloace de transport gratuit pentru elevi, precum și la nerespectarea stațiilor și al orarului pentru aceste curse, am solicitat Consiliului Județean Constanța reluarea licitațiilor pentru transportul județean pe ruta Constanța – Valu lui Traian.

6) Iluminare pod Limanu

Demersuri către CNAIR și E-Distribuție Dobrogea, în baza legilor în vigoare, pentru punerea în funcțiune a iluminatului

public pe podul Limanu. Astfel, după 3 ani de la reabilitarea podului, cetățenii beneficiază de normalitate, podul fiind iluminat.

7) Social

Împreună cu grupul de consilieri județeni USR am inițiat un proiect privind acordarea unui ajutor financiar familiei Zimteă în vederea branșării la energie electrică a locuinței în suprafață de 20mp. Familia este formată din 12 persoane (2 adulți și 10 copii minori înscriși în sistemul de învățământ școlar și preșcolar), fiind aflată într-o situație socio-economică vulnerabilă.

Împreună cu grupul de consilieri județeni USR am reușit suplimentarea bugetului Ajutoarelor Sociale cu suma de 150.000 de lei.

8) Cooperare instituțională

Împreună cu grupul de consilieri județeni USR am inițiat un proiect de asociere între Consiliul Județean Constanța și unitățile teritoriale administrative din Constanța în vederea finanțării și derulării proiectelor de interes local care vizează stimularea investițiilor în infrastructura sanitară, culturală, școlară și sportivă, în acord cu strategia de dezvoltare durabilă a județului.

9) Turism sustenabil

Împreună cu grupul de consilieri județeni USR am reușit accesarea de fonduri europene prin PNRR pentru ruta de cicloturism EuroVelo 6, care constă în construirea a 500 de kilometri de rute pentru biciclete în județul Constanța, în cadrul unuia dintre cele mai spectaculoase coridoare Europene de cicloturism.

Împreună cu grupul de consilieri județeni USR am depus un

proiect de semnalizare rutieră și a refugilor aflate pe rutele turistice din județul Constanța.

10) Padurea Comorova

Am realizat primul proiect de inițiativă cetățenească din istoria municipiului Mangalia prin strângerea a peste 2000 de semnături pentru salvarea pădurii Comorova, solicitând trecerea din domeniul privat al municipiului Mangaliei în domeniul public pentru a stopa vânzarea pădurii. În urma refuzului primăriei de a pune pe ordinea de zi a Consiliului Local acest proiect de inițiativă cetățenească, am mers în contencios administrativ la Tribunalul Constanța împotriva primarului și a secretarului general al Mangaliei, proces care se află în derulare.

11) Lupta împotriva abuzurilor locale. Protejare spații verzi

Am contestat și am anulat în instanță, prin Asociația Verde Urban, Hotărârea de Consiliu Local nr. 134/2021, care elimina anumite prevederi din Planul Urbanistic General al Mangaliei și care ar fi avut ca efect ridicarea de clădiri de peste 9 etaje pe spații verzi de peste 2000 mp.

Am oprit ridicarea abuzivă a construcțiilor de pe taluzul Mangalia ca urmare a adreselor făcute către toate instituțiile competente ale statului – Garda de Mediu, Agenția pentru Protecția Mediului, Apele Române, Inspectoratul de Stat în Construcție Județean, Inspectoratul de Stat în Construcție Național, Poliția Locală și Prefectura județului Constanța. În urma acestor demersuri, Inspectoratul de Stat în Construcții Național a solicitat prefectului Constanței să anuleze în contencios administrativ autorizațiile de construire emise ilegal pentru construcțiile de pe taluz.

12) Proiect Impadurire

Am pregătit documentația necesară pentru ca administrația publică Mangalia să acceseze gratuit fonduri europene prin PNRR, "Componenta păduri și protecția biodiversității" – Campania națională de împădurire și reîmpădurire, inclusiv păduri urbane" și am predat primăriei Mangalia proiectul pentru implementare.

13) Audit Goldterm

Am solicitat Curții de Conturi o evaluare independentă a modului în care s-au realizat investițiile pentru reabilitarea rețelei termice la nivelul municipiului Mangalia de către societatea Goldterm, ca urmare a constatării unor prețuri nejustificat de mari a agentului termic în condițiile în care, în ultimii ani, au fost realizate investiții masive din bani publici pentru modernizarea sistemului de termoficare. În urma sesizării, Curtea de Conturi a dispus efectuarea unui audit financiar al societății Goldterm.

14) Interpelare Ministrul Economiei

L-am interpelat pe ministrul Economiei, cu ajutorul colegilor din parlament, cu privire la problemele financiare cu care se confruntă Șantierul Naval Damen Shipyards Mangalia și la perspectiva încetării iminente a activității și trimiterea în șomaj tehnic a peste 1500 de angajați, având un impact masiv asupra mediului economic și social al Mangaliei

15) Protejare Mlastina Mangalia

Am solicitat ABADL, ANANP și ANPA să ia măsuri în privința colmatării mlaștinii Hergheliei Mangalia, ca urmare a distrugerii sistemelor de închidere a stlăvilarelor.

16) Trenul metropolitan Constanța

În ultimii 2 ani, împreună cu colegi din USR Constanța, am inițiat și organizat o serie de întâlniri de lucru cu specialiști din domeniul mobilității și transportului feroviar, cu departamentele de specialitate din Consiliului Județean, cu președintele Consiliului Județean, întâlniri cu primarii, precum și alte demersuri pentru întocmirea documentației necesare contractării studiului care va sta la baza proiectului de tren metropolitan Constanța.

În baza acestui studiu se vor accesa fonduri europene pentru cel mai ambițios proiect de transport feroviar de persoane de pe raza județului Constanța, care va îmbunătăți radical mobilitatea și dezvoltarea socio-economică a județului.

**Comandat de Uniunea Salvați România,
pentru Ediția de Sud, www.editiadesud.ro
CUI mandatar financiar coordonator: 41240005**

S-a stins din viață Ionel Dumitrescu, unul dintre cei mai iubiți profesori ai Mangaliei

17 mai 2024 8:07



Profesorul Ionel Dumitrescu, fost cadru didactic al Liceului Teoretic Callatis din Mangalia, a plecat, azi dimineață, la Ceruri.

Vestea dureroasă a fost transmisă de fiul profesorului Ionel Dumitrescu, Andrei:

„Cu inima grea vă anunț că tatăl meu iubit a plecat dintre noi.

Pentru cei ce doresc să își ia rămas bun, va fi depus mâine la capela Bisericii de Lemn Sfinții Mina și Pantelimon de lângă spitalul Mangalia, începând cu ora 10:00. Înmormântarea va avea loc sâmbătă, la ora 11:30.

Vă mulțumim pentru sprijinul și gândurile bune în aceste momente dificile.

Cu dragoste și recunoștință,

Andrei,,.

Acuzat de DNA de fapte de

corupție, primarul Cristian Radu a cerut anularea actelor procurorului. A motivat că acesta nu are... vechimea necesară în funcție!

17 mai 2024 8:07



La Curtea de Apel Constanța a avut loc, astăzi, 15 mai, un nou termen de judecată în Dosarul Penal nr. 352/36/2023/a1, aflat de la debutul procesului, adică din august 2023, încă în etapa camerei preliminare.

În dosar sunt trimiși în judecată de către DNA Serviciul Teritorial Constanța, primarul [Cristian Radu](#), fostul administrator public, Romulus Dumitrana, fostul secretar al Consiliului Local Mangalia, Petrina Boiță, fostul director de la Achiziții, Didi Călin, fostul director economic al Primăriei Mangalia, Diana Fotin și Maria Negru, angajată a aceleiași instituții.

Pentru termenul de astăzi, primarul [Cristian Radu](#), care are calitate de inculpat pentru săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu asimilat infracțiunilor de corupție, cu nu mai puțin

de 95 de fapte sau acte materiale, a invocat „excepția necompetenței materiale și funcționale a organului de urmărire penală”.

Edilul solicită *”constatarea nulității absolute a actelor procesuale și procedurale efectuate de către procurorul de caz, cât și constatarea nulității absolute a tuturor actelor procesuale și procedurale ce au urmat după mai 2015, excluderea tuturor probelor administrate în cursul urmăririi penale, restituirea cauzei la Parchet”*.

Concret, în opinia primarului [Cristian Radu](#), ***”procurorul de caz nu ar avea vechimea minimă prevăzută de lege pentru a fi numit/delegat în cadrul DNA”***. Primarul a mai motivat faptul că ***”înainte de numirea sa în cadrul DNA la data de 8 octombrie 2015, procurorul de caz nu putea legal să acționeze în numele DNA, efectuând urmărirea penală în cauză”***.

Mai exact, primarul precizează faptul că procurorul a efectuat acte de urmărire penală înainte să fie numit procuror la DNA în cadrul Serviciului Teritorial Constanța. Astfel, consideră primarul, că următoarele acte de urmărire penală ar fi fost îndeplinite nelegal, respectiv: Ordonanța de începere a urmăririi penale din data de 20.05.2015 și procesul – verbal de constatare a faptelor tot din data de 20.05.2015.

Prin urmare, primarul a solicitat instanței, la termenul de astăzi, emiterea unei adrese către CSM, Direcția Resurse Umane, pentru stabilirea vechimii în funcție a procurorului de caz pe care acesta o avea în momentul numirii/delegării în cadrul DNA; ordinul de delegare și hotărârea CSM.

De menționat faptul că primarul a invocat Legea 304/2004, care, potrivit acestuia, impune o vechime minimă de 6 ani.

Instanța de judecată a dat un termen foarte scurt, stabilit pentru 17 mai 2024, până la care să fie atașate la dosar adresa și actele solicitate de către primarul Cristian Radu.

0 șoferiță fără permis a fost prinsă la 2 Mai

17 mai 2024 8:07



Ieri, 14 mai 2024, în jurul orei 07.50 polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Mangalia-Secția 2 Poliție Vama Veche-2 Mai, au identificat o femeie, de 34 de ani, care a condus un autoturism, pe strada Mihai Viteazu din satul 2 Mai, fără a deține permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

Femeia a fost testată cu aparatele din dotare, rezultatele fiind negative.

În cauză a fost întocmit dosar de cercetare penală.

Arabii de la DP World ar putea investi la Damen Mangalia. Marcel Ciolacu a avut discuții cu aceștia

17 mai 2024 8:07



Premierul Marcel Ciolacu și ministrul Transporturilor, Sorin Grindeanu au susținut astăzi o conferință de presă, după inaugurarea, în Portul Constanța, a unei investiții de 115 milioane de euro, a arabilor de la DP World.

Marcel Ciolacu a fost întrebat de situația gravă a angajaților de la Damen Mangalia.

„Am avut chiar astăzi o discuție cu reprezentanții DP World și în ceea ce privește șantierul naval de la Mangalia”, a spus Ciolacu.

„Cu alte cuvinte încercăm să investim și să găsim ceea ce este necesar pentru înzestrarea Armatei Române.

Întrebat dacă arabii de la DP World și-au manifestat dorința de a investi la Mangalia, Marcel Ciolacu a răspuns doar: “Am avut discuții”.

Un polițist a fost prins conducând haotic în zona Mangaliei. Ulterior, a refuzat să fie testat cu aparatul Drager

17 mai 2024 8:07



La data de 14 mai 2024, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Mangalia-Biroul Siguranță Rutieră Mangalia, în jurul orei 18.46, au fost sesizați prin S.N.U.A.U. 112 cu privire la faptul că un autoturism ar circula imprudent.

Polițiștii au identificat autoturismul în trafic, stabilind că este condus de un bărbat, de 57 de ani.

Conducătorul auto a refuzat testarea cu aparatele din dotare. Ulterior, acesta a fost condus la spital pentru recoltarea de probe biologice, unde a refuzat prelevarea acestora.

În cauză, a fost întocmit dosar de cercetare penală sub

aspectul săvârșirii infracțiunii de refuzul sau sustragerea de la prelevarea mostrelor biologice.

Bărbatul de 57 de ani este cadrul al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța și nu se afla în timpul serviciului.

La nivelul instituției noastre se fac verificări prin Biroul Control Intern.

(VIDEO) Semiran Abdurefi: O stație recent amenajată la Mangalia se află pe o linie care NU există

17 mai 2024 8:07



Într-o postare pe Facebook, liderul USR Mangalia, Semiran Abdurefi a arătat cum, o stație recent amenajată pe o stradă proaspăt asfaltată (și, de unde, au fost eliminate orice urme de vegeteție), nu se

află pe treseul niciunui mijloc de transport în comun.

Iată ce spune Semiran Abdurefi:

Consilierul local Linica Stan a pierdut procesul cu ANI. Decizia nu este definitivă

17 mai 2024 8:07



Consilierul local din [Mangalia Linica Stan](#) a pierdut procesul cu [Agenția Națională de Integritate](#), la Curtea de Apel Constanța.

Pe 12 februarie 2024, [Linica Stan](#) contesta Raportul de evaluare nr. 16468/G/II/13.04.2023, prin care [ANI](#) arăta că „în calitate de consilier local a participat la deliberarea și adoptarea unor Hotărâri ale C.L. prin care au fost alocate sume de bani din bugetul local către o asociație de utilitate publică.

Printre membrii fondatori ai acestei Asociații se află și o

organizație al cărei președinte este persoana evaluată, precum și o societate la care soțul și fiul acesteia, dețin calitatea de unic asociat și administrator. Prin adoptarea acestor Hotărâri ale C.L. s-a creat un avantaj patrimonial pentru aceste două entități.

Persoana evaluată a încălcat astfel prevederile art. 70 din Legea nr. 161/2003, coroborate cu prevederile art. 228, alin.(1), lit. a), b) și f) din O.U.G. nr. 57/2019.”

Iată soluția dată de judecătorii Curții de Apel:

Soluția pe scurt: Respinge acțiunea ca nefondată. Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare. Recursul se depune la Curtea de Apel Constanța. Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței, astăzi, 14.05.2024.

Notă: art. 70 din Legea nr. 161/2003 – „prin conflict de interese se înțelege situația în care persoana ce exercită o demnitate publică sau o funcție publică are un interes personal de natură patrimonială, care ar putea influența îndeplinirea cu obiectivitate a atribuțiilor care îi revin potrivit Constituției și altor acte normative”.

Pe aceeași temă:

[Agenția Națională de Integritate a constatat starea de incompatibilitate a consilierului PNL Linica Stan](#)

Un bărbat de 37 de ani s-a aruncat de pe podul de la Agigea. A fost găsit MORT, câteva minute mai târziu

17 mai 2024 8:07



În această dimineață, în jurul orei 06.25, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Constanța-Serviciul Municipal de Ordine Publică, au fost sesizați cu privire la faptul că un bărbat, de 37 de ani, s-ar fi aruncat de pe podul rutier Agigea, în apele canalului Dunăre-Marea Neagră.

Polițiștii deplasați la fața locului au constatat că cele sesizate se confirmă.

Corpul bărbatului de 37 de ani a fost identificat în canalul navigabil de către echipajele de pompieri și SMURD.

Cercetările la fața locului sunt în curs de desfășurare.

În cauză, a fost întocmit dosar de cercetare penală sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din culpă.

Au fost finalizate lucrările programate la Agigea, Lazu și Eforie Nord

17 mai 2024 8:07



În cursul nopții trecute, la toate punctele de lucru deschise în vederea executării lucrării programate pentru perioada 14 – 15 aprilie 2024, echipele constructorului împreună cu cele ale RAJA au depus eforturi susținute pentru realizarea obiectivelor, având în vedere complexitatea fiecărei intervenții în parte.

Lucrările executate pentru conectarea conductei de aducțiune, cu diametrul de 1.000 mm, sunt mult îngreunate deoarece golirea magistralei s-a realizat foarte greu, având în vedere diametrul, dar și lungimea acesteia. Și la ora actuală, echipele aflate pe teren intervin pe conducta pe care curge încă apă și montează o vană pentru sectorizarea rețelei, dar și pentru oprirea apei pentru a se putea realiza operațiunile

de sudură.

Deși intervențiile sunt dificile din cauza cantității mari de apă, lucrările se află în grafic. La nivelul punctelor de lucru, deschise pentru conectarea noului tronson la rețeaua de distribuție, 6 echipe de intervenție și 7 utilaje lucrează de noaptea trecută, în regim continuu. În prezent, o parte din echipe lucrează la blindarea vechii conducte, în timp ce, cu ajutorul utilajelor, se pune pe poziție noul tronson de legătură.

Urmează să se realizeze sudura de cuplare a noii rețele la conducta existentă. Magistrala înlocuită are o vechime de zeci de ani și a înregistrat numeroase avarii ce au dus la sistarea furnizării de apă către abonații deserviți. Mai mult, având în vedere degradarea tronsoanelor, dar și creșterea debitului de apă în timpul sezonului estival, exista riscul unei avarii majore, ce ar fi dus la oprirea furnizării de apă pe o perioadă extinsă de timp.

Imediat ce se vor finaliza conectările, se vor executa manevrele de vane necesare pentru umplerea instalației și intrarea în presiune.

Având în vedere lungimea instalației, a diametrului acesteia, dar și a debitului de apă, reluarea furnizării apei potabile se va realiza în mod progresiv în fiecare zonă afectată, pe măsură ce sistemul va intra în presiune și în funcție de topografia rețelei.

Investițiile fac parte din CL41 –“Surse de apă, rezervoare, stație de pompare, stație de clorare, reabilitare Gospodărie de Apă Eforie Nord, stație de clorare și instalare grup de pompare pentru localitatea Agigea. Reabilitare conducte de aducțiune GA Constanța-Sud-Lazu-Agigea-GA Eforie Nord. Reabilitare conducte de aducțiune GA Eforie Nord-Agigea” în valoare de aproximativ 77 milioane lei, derulate prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Având în vedere că au fost scoase din presiune sistemele de distribuție, echipele RAJA execută, în același timp, lucrări de reparații și întreținere, inclusiv montează vane de legătură pentru sectorizarea sistemului și debitmetre pentru măsurarea și reglarea presiunii.

Update lucrare programată Agigea, Lazu și Eforie Nord – S-a reluat furnizarea apei!!

Echipele de intervenție au reușit, în cursul nopții trecute, finalizarea lucrărilor de racordare a noilor conducte la rețeaua existentă din localitățile Lazu, Agigea și Eforie Nord. Imediat, s-au făcut manevrele de vane necesare pentru umplerea instalației și intrarea în presiune, reluându-se furnizarea apei în toate zonele afectate. Atenționăm consumatorii din localitățile menționate că, din cauza manevrelor de golire și umplere a sistemului public de alimentare cu apă potabilă, ocazional, se pot produce modificări ale calității apei potabile din punct de vedere al turbidității și culorii. În această situație, până la limpezirea apei, se va evita consumul.

ATENȚIE! Se sistează furnizarea energiei electrice la Mangalia și Limanu

17 mai 2024 8:07



Mâine, miercuri, 15 mai și joi, 16 mai 2024, se va sista furnizarea energiei electrice în Mangalia și Limanu.

Potrivit anunțului furnizorului de energie electrică, mâine, între orele 8.30-11.00 se va opri energia electrică în **Municipiul Mangalia:**

- bloc A140, scările: A, B, C, D, E, F și G;
- bloc CMZ, Cartier case zona bloc CMZ ,
- bloc 12, bloc 13, bloc 14, bloc 11, bloc 10,
- Căminul de Bătrâni, Clinica Medicală GamaMed și magazinele alimentare – întrerupere totală

Joi, 16 mai 2024, va fi sistată energie electrică la Limanu:

- Limanu, Hagieni și Arsa, cu RAJA Sursa Apă Hagieni, Ferme Avicole Danubio, Abator Mangalia, IAS Albesti, Ferma Porci și Agrícola Holding – întrerupere totală.
 - 2 Mai, cu Port ROMNED 2 Mai, statia Callatis GAZ; localitatea Vama Veche, cu hotel Elektra, strada Nucilor, Poliția de Frontieră, Punct Trecere Frontieră Vama Veche, Magazin Frontieră, sistem monitorizare trafic CNAIR Vama Veche, SP RAJA Vama Veche, 2 Mai – întrerupere totală (8.30-11.00)
-

Tâlharul care a bătut o bătrânică de 85 de ani din Lumina a fost arestat

17 mai 2024 8:07



Într-un comunicat al Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, se arată că azi, 13 mai 2024, procurorul de caz a propus judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Constanța luarea măsurii arestului preventiv, pe o perioadă de 30 de zile, începând cu data de 13.05.2024, până la data de 11.06.2024 inclusiv, a inculpatului A.I., cercetat pentru săvârșirea infracțiunii de tâlhărie calificată, prev. de art. 233 alin. 1 – art. 234 alin. 1 lit. d, f și g din C.Pen.

În concret, în cauză s-a reținut că în noaptea de 11/12.05.2024, în jurul orei 02:00, inculpatul A.I. a pătruns fără drept, prin escaladarea gardului, în curtea persoanei vătămate C.G., în vârstă de 85 de ani, din localitatea Lumina,

iar apoi în interiorul casei acesteia, prin forțarea unei ferestre.

Inculpatul a găsit victima în dormitorul ei, după care a lovit-o în mod repetat, iar înainte de a fugi a luat din locuință suma de 2.000 de lei.

În urma examinării medico-legale s-a constatat că leziunile traumatice suferite de victimă necesită pentru vindecare 30 de zile de îngrijiri medicale, dacă nu survin complicații.

Inculpatul a fost identificat și reținut în cauză la data de 12.05.2024.

Cercetările sunt efectuate în continuare de către organele de cercetare penală ale poliției judiciare din cadrul Postului de Poliție Lumina, sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța.

La data de 13.05.2024 judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Constanța a admis propunerea procurorului de caz, dispunând luarea măsurii arestului preventiv, pe o perioadă de 30 de zile, începând cu data de 13.05.2024, până la data de 11.06.2024 inclusiv, față de inculpatul A.I.

Precizăm că punerea în mișcare a acțiunii penale, reținerea și arestarea preventivă reprezintă etape și măsuri din cursul procesului penal, reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual adecvat de administrare a probatorului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul constituțional al prezumției de nevinovăție.

ATENȚIE! Mâine are loc o acțiune de dezinfecție deasupra Mangaliei și stațiunilor

17 mai 2024 8:07



Primăria Municipiului Mangalia anunță că va demara marți, 14 mai, a.c., începând cu ora 07:00, o acțiune aviochimică de delarvizare, în Mangalia și stațiuni.

Vor fi tratate zonele umede, bălțile și lacurile de pe raza orașului și stațiunile aferente pentru distrugerea și prevenirea dezvoltării stadiilor larvare ale unor insecte.

În cazul în care condițiile meteorologice sunt nefavorabile, acțiunea de dezinfecție se amână pentru o dată ulterioară, care va fi comunicată în timp util.

Atenție, se oprește apa în stațiunile Neptun și Olimp!

17 mai 2024 8:07



La nivelul sistemului de alimentare cu apă din Stațiunile Neptun și Olimp se vor executa lucrări de racordare la sistemul centralizat a noilor conducte de alimentare cu apă. Pentru realizarea acestor operațiuni, se va întrerupe furnizarea apei potabile marți – 14 mai 2024, în intervalul orar 08.00 – 18.00.

Vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din stațiunile Neptun și Olimp.

Investiția face parte din Contractul de Lucrări – CL17 “Rețele apă și canalizare Mangalia Nord și Stațiuni”, în valoare de aproximativ 29 mil. lei, derulat prin Programul Operațional Infrastructura Mare (POIM).

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

A fost arestat un tâlhar de 18 ani din Lumina. A intrat peste o bătrânică în casă și i-a furat toți banii

17 mai 2024 8:07



Ieri, 12 mai 2024, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Năvodari- Postul de Poliție Lumina, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, au reținut, pentru 24 de ore, un bărbat, de 18 ani, bănuit de

săvârșirea infracțiunii de tâlhărie calificată.

Astfel, la data de 12 mai a.c, tânărul ar fi pătruns în locuința unei femei, de 85 de ani, și ar fi deposedat-o prin acte de violență de suma de 2000 de lei.

Tânărul a fost condus și încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Astăzi, acesta va fi prezentat procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, cu propunere legală.

Atenție, se oprește apa în localitățile Agigea, Lazu și Eforie Nord!

17 mai 2024 8:07



La nivelul sistemului de distribuție apă potabilă din județul Constanța se vor

executa lucrări de racordare a noilor conducte la rețeaua existentă în localitățile Lazu, Agigea, Techirghiol și Eforie Nord. Pentru realizarea acestor operațiuni, RAJA S.A. va întrerupe furnizarea apei potabile timp de 38 de ore, în perioada 14 mai 2024, ora 00.00 – 15 mai 2024, ora 14.00.

Vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din localitățile Lazu, Agigea și Eforie Nord.

Investiția face parte din CL8 –“Reabilitare conductă magistrală în Eforie Nord, reabilitarea și extinderea rețelelor de distribuție și de canalizare precum și a conductelor de refulare din localitățile Eforie Nord, Agigea și Techirghiol, județul Constanța” în valoare de aproximativ 32 milioane lei și CL41 –“Surse de apă, rezervoare, stație de pompare, stație de clorare, reabilitare Gospodărie de Apă Eforie Nord, stație de clorare și instalare grup de pompare pentru localitatea Agigea. Reabilitare conducte de aducțiune GA Constanța-Sud-Lazu-Agigea-GA Eforie Nord. Reabilitare conducte de aducțiune GA Eforie Nord-Agigea” în valoare de aproximativ 77 milioane lei, derulate prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

În vederea reducerii timpului de execuție a intervenției, ținând cont de complexitatea lucrărilor, echipele RAJA au demarat în urmă cu peste două săptămâni activitățile pregătitoare, astfel încât totul să se desfășoare în timp operativ.

Având în vedere lungimea instalației, a diametrului acesteia, dar și a debitului de apă, reluarea furnizării apei potabile se va realiza în mod progresiv în fiecare zonă afectată, pe

măsură ce sistemul va intra în presiune și în funcție de topografia rețelei.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții. Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

(FOTO/VIDEO) Accident pe strada Portului din Mangalia

17 mai 2024 8:07



Două mașini s-au ciocnit în urmă cu puțin timp pe strada Portului din Mangalia.

Un taxi și un autoturism s-au ciocnit, la intersecția cu strada Mihai Viteazul.

Accidentul nu s-a soldat cu victime.

Mangalia: A fost stabilită ordinea de pe buletinele de vot pentru funcțiile de primar și cele de consilieri locali

17 mai 2024 8:07



În această după amiază a fost votată la Biroul Electoral de Circumscripție ordinea de pe viitoarele buletine de vot, pentru funcțiile de primar și consiliu local Mangalia.

Ordinea pentru funcția de primar al Mangaliei:

1. Uniunea Salvați România (USR)
2. Partidul Social Democrat (PSD)
3. Partidul Național Liberal (PNL)
4. Partidul Umanist Social Liberal (PUSL)
5. Alianța Noi Suntem Mangalia

6. Partidul S.O.S. România
7. Partidul Pro România
8. Partidul REPER

Consiliul Local Mangalia:

1. Uniunea Salvați România (USR)
2. Partidul Social Democrat (PSD)
3. Partidul Național Liberal (PNL)
4. Partidul Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)
5. Partidul Forța Dreptei
6. Partidul Umanist Social Liberal (PUSL)
7. Alianța Noi Suntem Mangalia
8. Partidul S.O.S. România
9. Partidul Pro România
10. Partidul REPER
11. Partidul Patriotilor (PPR)